
Analyser et comprendre un document 

Étape 03: Justifier une réponse

Sers-toi du document ci-dessus pour trouver des deux justifications aux affirmations suivantes:

 L'Europe est un continent qui vieillit.
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................

 L'Afrique est un continent plutôt "jeune".
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................

 La population européenne est plus vieille que la population africaine.
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................
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